OnucaHve TUNOBOW cepum
7520.1/5-60

BOA®-CVE SuperCompact

BOA®-CVE SuperCompact
c cepsonpusogom EA-B12

BOA®-CVE SuperCompact
¢ cepeonpusogom EA-C80

He Tpebyrowme obcnyxmBaHus
perynupyowime KnanaHbl

C MSAFKUM YMNJIOTHEHUEM,

CO CTpOUTEeNIbHOW AJINHOWN, paBHOWM
AvameTpy ycrnoBHoro npoxoaa DN,

C NPMBOAOM HemnpepbIBHOro AeUCTBUSA

PN 6/10/16
DN 20-150

O6nacTtu npumeHeHus

* Cuctembl BogsaHoro otornneHus go 120 °C no DIN 4751

* BeHTUNSAUMOHHbIE CYCTEMBI U YCTaHOBKW Ans
KOHOMLMOHMPOBAHWS BO3ayxa

* He ansa copepxalumx MvHeparbHble Macna cpeg, napos u
cpeqd, pasbedaroLyx cornormmMep aTureHa, nponuneHa u
aveHa (EPDM) n uyryH 6e3 3aLpTHOro nokpbITvs

* He Ons oTKpbITbIX LMPKYNSILMOHHBIX CUCTEM

» [pyrve cpeabl No 3anpocy

KOHCprKLl,VIOHHoe uncnoignHeHue

Perynupylowmi knanaH

» [poxoaHon mexdnaHuesbin knanaH PN 16 cornacHo DIN

EN 1092-2, DIN 2631 n DIN 2633

YenoeHbii npoxog: ot DN 20 go DN 150

MponyckHas cnocobHocTs K .: ot 6,3 oo 400 m3/uac

Crynenu gasnenus PN 6, PN 10 n PN 16 B ogHom Kkopnyce

YcraHoBo4HOe oTHoLeHve S >100

CrpouTtenbHas AnvHa paBHa AvameTpy YCrOBHOMO Npoxoaa

DN, npotoyHas 4acTb C KOCbIM CearioM KranaHa

* PerynupytoLas rornoska ¢ oGnyUOBKON 13 cononvmepa
aTuneHa, nponuneHa v gveHa (EPDM)

* Msrkoe NpoxogHoe ynroTHEHWE O OTHOCUTENBHON
npotedkm 1 no DIN 3230 (ISO 5208, knacc A)

* YnnotHeHue wnuHaenst us EPDM

* HapyxHoe nokpbiTue: cuHee, aHanorndHoe RAL 5002

» Mapkuposka no DIN EN19 (ISO 5209)

CepBonpuBOAbI (TexH/Heck/e AaHHbIe 6a30B0M KoHAMrypaLym)
*  KoHdurypupyemble ucnonHuTernsHble NpmBogb! C
MWKPOMPOLLECCOPHBLIM YNpaBrieHUEM

Pabouee HanpsikeHne 24 B AC/DC
YcraHaBnVBaoLWWIA curHarn DC2..10B

CurHan dpaktndeckoro nonoxeHnsaDC 2...10 B
XapaKktepucTvika npveoaa pasHonpoLeHTHas (VDI 2173)
[MepecTaHoBo4HOE ycunve: EA-B12: makc. 1200 H
EA-C40: makc. 4000 H
EA-C80: makc. 8000 H
EA-B12: 20 mm

EA-C40: makc. 50 Mm
EA-C80: makc. 50 Mm
CreneHb 3aWMTLI: MuHAM. IP 54 o EN 60529
ABapuiiHasi py4Has perynmpoBka, BpeMeHHasi U MOCTOsHHasA
MHamkaTop nonoxeHus: 0...100 %
MpucoeanHnTeNbHLIN Kabenb: 1 M, NnpeaBapuUTensLHO

MOAKIMOMEHHBIN K KNEMMHOW KOroaKe

DU IS0 B001 ‘ ‘

» Xop nepecTaHoBKU:

DGR 97/23/EG

AKkcnnyaTauMoHHblIe AaHHble

o1 -10 go +120 °C,
KpaTkoBpemeHHo +130 °C
0o Ap_ = 16 6ap

ot 0go 50 °C

» Temnepatypa cpeabl:

+ [lvanasoH gaBneHus:
+ TemnepaTtypa okpyxatoLien cpeabi:

MNMepekaunBaemble cpeabl

+ OtonuTenbHas Boda C rmvkonem n 6e3 Hero (Makc. 40 %)

« XoropgHasi Boga CUCTEM KOHAMLIMOHMPOBaHMUsI Bo3adyxa C
rmmkonem n 6e3 Hero (makc. 40 %)

+ Bopa pgomkHa cooTBeTCTBOBaTb TPEOOBAHNUAM HOPM
TCh 1466 (VdTbV).

UcnonHeHue no MaTepuany

* YyryH ¢ vyewynyatbim rpacmutom EN-GJL-250
+ [logpobHble faHHble cM. B Tabnuue matepuanos

CtaHpapTHbIM 06BbEM NOCTaBOK

» [puBog B 6a30BoI KOHUrypaumm
* CMOHTMPOBaHHbBIN 1 YCTAHOBMEHHBIA NPUBOA

BapuaHTbl

+ [lpuBoa c 3akaszaHHOW KoHMrypauuen (B COOTBETCTBUM
¢ Tabnuuel koHdburypauum Ha cTp. 11)
* [ononHWTENbHBLIW MUKPONPOLLECCHbLIN KOHTPOMNep

* lMocTaBka npuBoAa B OTAENBHOM yNakoBKe

YkaszaHus

» PykoBoacTtBo no akcnnyatauuu: 7520.8
* [lepeveHb XxMmu4eckom ctonkocTn: 7112.2

ApmaTypa cooTBeTCcTBYeT TpeboBaHMSAM TEeXHUKU
6e3onacHocTn [MMMpunoxexnus | [Oupektnesl EC no
rmapasnuyeckon apmatype (DGR) 97/23EG ans xuakocTtewn
rpynnel 2.

xsB ©.



KSB b. BOA®-CVE SuperCompact

Benu4ynHbl UCNbITaTENbLHOIO " paﬁoqero AaBlieHusA

HomunHanbHoe YCnoBHbI [aeneHve Bompl npu ucnbita- | [lonycTmoe pabovee
Aasrnenune NpOxoA HUW MPOYHOCTU Kopryca fasrneHue
P10, P11
PN DN 6ap’) 6ap 2)
16 20/25-150 24 16

1) DIN EN 12266-1 (P10, P11)
2) lo Temnepatypbl nepekadnsaemon cpebl 120 °C

kys- MOKa3aTenb nponyckHon cnocob6Hoctu / Tabnuua Bbi6opa

YCIIOBHbIVA IPOXOS kyg-nokasaterns kys-nokasatenb kys- Nokazaterns Kys-nokasaTenb
20 6,3 10 16 20
25 6,3 10 16 20
32 12,5 16 20 25
40 20 25 32 40
50 32 40 50 63
65 50 63 80 100
80 80 100 125 160

100 100 160 200 250
125 160 200 250 320
150 200 250 320 400

XapaKTepuCTUKM NPONYCKHON CMOCOBGHOCTU
Apy100 [6ap]

§ 0§ B BEEREEs ¢ g ozoENEE: 4 3 3823 W 4 4w onea®
1000 .«
OO0 o
800
:«:z /,//,/
s00 ; ;\ - ;:,
400 > -C .7 "
N Plgs 5/5’/; A
AT A =
- - 1
200 //;//’/: /’E // :’/:r
T T LA Er AT 1T U
/ AT L /Q_’ / T LA
P T L1
A // ” rs - LT LA L+
100 P / ] 4/ // P ] //
s /l L~ ot — /4
80 T = 7 A== |
70 kVS // 4’ - / - /’ - e 4/’
= A AT A DAzl
E 0 ):e/// prals /;// pad // o
=z L -t ~d »~ A1 L1
l_.O a0 r/’r 18‘//////’J/, J;/r////"// J// // // /r
e A AT AW daPzgh’ - AT el
o 20 //; Pad \hﬁ/ﬁ//: 4” /é/ ://’ // o
/// /”,/’l-" L~ /” / / e /” / ///
LT | // L~ »d LT L1 L >
LA A N T AT AT
A T A - \& el 1 L~ L~ //’ //
o = // = -~ /ﬁr/// <1 //// 1
: // 1 PZdan 9' - P " . 7 -
7 7 EA-B12
- LA P P A P P
) AT P pad | A
— > /’)1" = A A L
s ///,//4/, e Jy,/,l/, d / 7
L1 // p L1 // /
i //ﬁ/ :/// yéj// A
L
LT L4 - d
/é/ gt S P%e
A /)V
1 -~ /// T h":}//
b 8 3 % 585327 v ® TR Emess & 8 3 B BRB8BE 8 8§ 8 §gggsg

Apyo0 [Ma]
100 klMa = 1 6ap = 10 m BOA. CT.
Apmax = MakcmmanbHasa gonyctMas pasHOCTb AaBMEHU MO XOAY PerynmpoBaHust knanaHa
ApVigg = PasHocTb gaBnennit Ha Bxogde v Bbixogde OTkpbiToro knanaHa BOA®-CVE SuperCompact
Qiop= HoOMMHanbHBIA pacxon XuakocTn
BHumaHue: MakcmanbHas ckopocTb NMOTOKa B CeYeHun Tpybbl 2 - 3 M/C He [OoMKHa NpeBbILaThCs.



KSB b. BOA®-CVE SuperCompact

Kom6GuHauMu npmBoaa ¢ KnanaHom

Perynupyiouwue knanaHbi BOA®-CVE SuperCompact noctaBnsitotcA 6e3 AONOMHUTENbHOW NnaTthbl AN Crepyrowmx
3HaA4YeHUN OTHOCUTENLHOMN NPOTEYKU (CTEeNEeHN HerepMeTUYHOCTH):

- OtHocuTenbHas npoTteyka 0,05 % oT nponyckHon cnocobHocTh K,
- OTHocutenbHas npoteyka 0,01 % oT NPOMNYCKHOM CNOCOGHOCTU K,

- Knacc nnotHoctu 1, KanneHenpoHuuaemMocTb, cornacHo DIN 3230

Cnepgyowas tabnuua moxeT ObiTb MCMONb30BaHa AnA Bbibopa Hagnexawero npusoga B 3aBUCMMOCTU OT Tpebyembix
3HaYeHUN SaBneHus 3annpaHus, KenaTefbHON OTHOCUTENbHOW MPOTeYKM M HEOBXOAUMON MpomnyckHon crnocobHocTn K, o

KombuHaumm npuBoaa ¢ KknanaHom

DN Kyg-noka- | AP max | AasBnenue sanupannsips npu [NasneHxue sanupaHuaips npu [Nasnexue sanupaHushPs npu Knacce
3aTenb oTHocuTenbHou npotedke 0,05% oTHocuTenbHon npotedke 0,05% | nrotHoc™ 1 (KanneHenpoHMLIAEMOCTb)
[mm] | [wiad [6ap] [6ep] [6ep] (6ap]
EA-B12 | EA-C40 | EA-CBD | EA-B12 | EA-C40 | EA-Ca0 | EA-B12 | EA-C40 | EA-CBO
20/25 |63 2 10 - - 10 - - 5 - -
10 2 10 - - 10 - - 5 - -
16 2 10 - - 10 - - 5 - -
20 2 10 - - 10 - - 5 - -
32 12,5 2 B8 - - 7.5 c c 3 = =
16 2 8 - - 7.5 - - 3 - -
20 2 B B - 75 B - 3 5] -
25 2 g g - 7.5 B - 3 5] -
40 20 2 (5] - - 45 - - 25 - -
25 2 G - - 45 - - 2.5 - -
ag 2 8 8 c 45 6 c 25 8 -
40 2 G G - 45 5] - 2.5 5] -
50 32 2 4 15 16 3 12 16 1 B 16
40 2 4 15 16 3 12 16 1 ] 16
50 2 4 15 16 3 12 16 1 2] 16
63 2 4 15 16 3 12 16 1 ] 16
65 50 2 25 a 16 15 7.5 16 - 3.5 &
63 2 2.5 9 16 15 75 16 - 3.5 8
80 2 - 9 16 - 7.5 16 - 3.5 ]
100 2 - a 16 - 7.5 16 - 35 &
80 80 2 1,5 G 12 1 ] 10 2 ]
100 2 - 5] 12 - 5 10 - 2 5
125 2 - (5] 12 - 5 10 - 2 5
160 2 - G 12 - 5 10 - 2 5
100 100 2 1 3.5 7.5 - 3 6,5 - 1.5 5
160 2 - 3.5 7.5 - 3 6,5 - 1.5 5
200 2 - 3.5 7.5 - 3 6,5 - 1,5 ]
250 2 - 3.5 7.5 - 3 5,5 - 1.5 5
125 160 2 - 2 4.5 - 15 4 - 1 3
200 2 - 2 45 - 15 4 - 1 3
250 2 - 2 45 - 15 B - 1 3
320 2 - 2 4.5 - 1.5 4 - 1 3
150 200 2 - - 3 - - 3 - - 1
250 2 - 3 - - 3 - - 1
320 2 - - 3 - - 3 - - 1
400 2 - - 3 - - 3 - - 1
1 6ap =100 klMa
APmax = MakcumarnbHas QonycTMMasi pasHOCTb AA@BIIEHWI MO XO4y PerynmpoBaHus kranaqa

APy [aBneHue 3anupaHus



KSB b. BOA®-CVE SuperCompact

O630p mogenen NpMBOoAOB

Bce BapuaHTbl — 3a MUCKNYeHUeM paboyero HanpsAXeHUs — nNony4YeHbl NyTem
nporpaMMMpoOBaHUsA NPUBOAOB, KAaKUX-NTMOO MeXaHU4YeCcKUX NnepeHanafok He Tpebyetcs.

3awunTHas GrokMpoBKa peaykTopa, NpefernbHOe OTKIIIoYEHUE MO YCUMnIo
1 xoAy WNUHAEens r: :1

EA-B12

Mpu noctaBke - kanMbpoBka Ha TpebyeMble SKCNIyaTaUMOHHbIE AaHHBIE. —_ :
CoxpaHeHue aKcnnyaTauMOHHbIX AaHHbIX B 3alMLIEHHON MaMSTU. { }1
JocTynHbl Npy NepBOM NOAKIOYEHWUN UK Mocne cOos AneKTponUTaHus. ||
CUWHXpOHM3aLmsi NpU OOCTMXKEHUM TOYKM 3anupaHus.

EA-C ... I ||
Mpu noctaeke - kanMbpPOBKa Ha 3KCNIyaTalUMoHHble AaHHble. CoxpaHeHune | 1
3KCnnyaTauMoHHbIX AaHHbIX B 3awuuweHHon namaTtu. MNocne cbo4

3MEKTPONUTaHUS CUHXPOHM3ALIMS COTNAcHO 3KCMNIyaTauMOHHbIM OaHHbIM. I

BcTpoeHHbIn MukponpoueccopHbin koHTponnep (EA-C40; EA-C80)
[AOMONMHNUTENBHO.

ABTOMaTU4eckoe NpUCoeAUHEHUE LINUHAENA KhanaHa C pyyHbIM
dukcaTtopom (EA-B12)

PyHHaH nepecrtraHoBKka BpPEeMEHHOro OencTBUSA M NOCTOSHHagd, C
aBTOMaTU4eCKMM BO3BpPATOM B PEXUM aBTOMATMYECKOro yrnpaBlieHUA.

CeobogHOe NporpaMMMpoBaHMe OTAENbHO PErynupyembiX napameTpoB C
nomoLLbto [MporpaMMHOro 0becneyeHnst NepcoHanbHOro KOMMbIOTEPaA MU
NocpencTBOM PYYHOTO YCTPOWCTBA 3afaHus napaMeTpoB.

dyHKUMS EA-B12/24 EA-C.../24 EA-C.../24 EA-C...[230
c kabenem | ¢ kabenem |knemmHas kopobka [knemmHas kopobka
YCTaHOBOYHbIN CUrHam —
3aJaHHoe 3HayeHve
DC(0)2..10B ® ® ® ®
4..20 mA ® - ® o
3- AC 24B ® - ) -
3- AC230B - - - ®
CurHan gakTnyeckoro
MONOXEHNSA
DC(0)2..10B ® ® ® ®
4..20 MA - - o ®
AnekTponutaHue
24B AC/DC ® ® ® -
230B AC - - - ®
XapaKTepucTiKi BeivpaloTca MporpamMmu- | Tlporpammu- TIporpammm- EA-B12 EA-C ..
MPONYCKHO CNOCOBHOCTY | TONbKO Ha 3aBoAe | PYtOTCSA pytoTea pytoTca

lMepemeHHoe ycTaHOBOYHOE Bpems mexady 45 cekyHgamu un 135 cekyHaamu

MpenBapuTenbHO CMOHTUPOBAHHLIN Kabenb ANsi 3NeKTPUYEeCcKOoro NoakmnoyYeHns B
CTaHO4apTHOM UCMofHeHUn 24 B=

(EA-C ... npuBogbl nNo BbIGOpy C KNEMMHbIMK kopobkamm)
MpuBoabl MapkupoBaHbl 3HakoM CE

XapaKkTepucTuku npuBoaa
B 6a30BOM MCMONMHEHWM pPaBHOMPOLEHTHAs XapakTepucTuka npueoa

10

09
08 / BapwmaHT HacTpouku 1
(HacTponka Ha 6a3oBble napameTpbl)
07
@ / paBHOMPOLIEHTHAasA, ONTUMU3NPOBaHHasA B
g 06 OTKPbITOM AuanasoHe
2 o /
' / BapuaHT HacTponku 2
0.4 / (no 3akasy noTpebutens )
03 /f 0..100% => nuHeiiHas
0.2 /1
o1
L—1 |
0,0 ]

00 01 02 03 04 05 08 07 08 085 10
YcTtaHaBnuBalOLWMM cUrHan



KSB b. BOA®-CVE SuperCompact

MukponpoueccHbI KOHTponnep (Tonbko y mogenen EA-C40; EA-C80)

B npuBog EA-C... MOXeT ObiTb BCTPOEH MUKPOMPOLIECCHLIA KOHTPOSNeEp,
MCNoNb3yeMbil B Ka4eCTBE perynatopa Ha NOCTOSIHHYK BENUYMHY AN
HEe3aBMCUMOro KOHTypa perynmpoBaHus.

Mpumepbl BO3MOXHOIO MpUMEHEHWUS:

- PerynupoBaHue MocTosiHHOWM TeMnepaTypbl
- PerynupoBaHue nponyckHon crnocoBHoCTU

KoHTponnep obrnagaet MU-xapakTepucTukon, koHUrypauusi ero napameTpos
MoXeT ObITb MpoBeAeHa Ha 3aBofe vnu BrnocreacTBum cneuuwanuctamu KSB.
MpumeHsembIn ceHCcop OOMKeH nodaBaTb aKTUBHBLIN curHan, Hanpumvep 4...20
MA. 3agaHHOe 3Ha4yeHVe MOXeT ObiTb BBEOEHO M3BHE Yepe3 aKTUBHBIN CUrHar
UMM YCTAHOBIEHO BHYTPU HA CTAHOAPTHYHO BENUYUHY.

Bonee nogpobHble AaHHbIE MOXHO Y3HaTb B OykneTe ¢ TEXHUYECKUMW AaHHbIMU
cepumn 7520.11.

NMpoekTnpoBaHue / YKazaHuA NoO MOHTaxy npuBoaa

- Perynupytowme knanaHbl BOA®-CVE SuperCompact MOHTUpYylOTCS B
TpybonpoBoae TakuMm obpasom, 4Tobbl CTpenka Ha koprnyce krnanaHa Gbina
HarnpaBneHa B CTOPOHY ABWXEHUS MOTOKa.

- MoHTax B obpaTHOM TpybonpoBoae npeanoyTUTEnNeH, Tak Kak TaMm B
oToNUTENbHBIX cuctemax 6onee HU3KMe TemnepaTypbl, YTO YONIMHAET CPOK
cnyx6bl YNNOTHEHUS LUNUHAENS.

- TpeboBaHusa k kavyecTBy BoAbl cornacHo Hopmam VATUV - TCh 1466.

- PekomeHpaumus: NS noBblleHUs] SKCMyaTauMOHHON HaAEeXHOCTU KnanaHa
nepea HUM crnegyeT yCTaHOBUTb rPA3eyrioBUTENb.

OnekTpuyeckoe MoAknovYeHne HeobxoAMMO BbIMOMHATL B COOTBETCTBUU C

MECTHbIMU NPEANUCAHUAMU MO INEKTPOMOHTAaXY M CXeMaMu, NpuBeSeHHbIMA

Ha cTp. 7.

Heo6xoaumo 6e3ycnoBHO co6nioaaTb TpeGoBaHUA U OrpaHUYeHuns
TeXHUKU 6e3onacHOCTHW ANA 3almThl NnepcoHana u o6opyaoBaHus!

Heobxoanmo yuuTbiBaTb 4ONYCTUMbIE TEMMEpATYpPHbIE NPeAenbl, CM. pasaen
“TexHu4eckne gaHHble”.

MNpu cepBUCHBIX paGoTax Ha NnpuBoAe:

OTkniounTe Hacoc u pabodee HanpshkeHWe, 3aKpoWTe 3arnopHyl apmatypy
TpyGonpoBOAHON ceTu, CTpaBuUTe AaBrieHne B TpyGax v JaiiTe MM MOMHOCTbIO
OXMaanTLCA. DNEKTpUYEckMe Nposoda — Npy HeobXxoaMMOoCTU — OTCOeAUHUTE OT
Knemm.

MoOHTaXHble NMOJIOXEeHUA:

Tvn: EA-B 12

O6beMHbIN pacxon

Bnok ynpaBneHus
3|2
I\
Ilo
T35
g ©
| H
>
¥ g
X
(&)
]
o
Q s
)
I
=
[0}
o
O
o
Y
| H ist .
g
. ll’

Tun: EA-C 40
EA-C 80




KSB b. BOA®-CVE SuperCompact

TexHn4yeckue paHHbIe
TexHMYecKMe AaHHble perynupyroLlero kKnanaHa

XapaKTepucTukum PN - ctyneHb naBnenusi PNE/{PN10/PN16
Xapaktepuctuka knanaHa 0...100 % JInHerHaga, onTUMU3MpoBaHHa B OTKPbITOM Auana3oHe
OTHocuTenbHas npoTteyka Bbibop

0..005% ot Kkyg-nokas,VDE/ VDI 2173
0..001% or Ky-nokas,VDE/ VDI 2173
Knacc nnotHoct 1 no QM 3230, nuet 3

Jonyctumoe gasneHve 1600 «kMNa (166ap) no 130 7268 EN 1333
dnaHueBoe coeaguHeHne FM &, PN 10, PN 16 no DIM EN 1082-2, DIN 2631, DIN 2632
n DIM 2633

TexHnuyeckue gaHHble cepBonpuBoaa

Tun npuBoga EA-B12 EA-C40 [ EA-CBO
MutaHne Pabouee HanpsixeHue 24B AC + 20% 24 B AC £ 10%
24B DC -10% | + 20% 24 BDC = 10%
230B AC[k10%
YacTtoTa Toka 50 vnm 80y 50 vnn 80y,
YCTaHOBOYHBbIV cuUrHarn = 3 -NO3ULNOHHbIN
- 3ajaHHOe 3HayeHune DC 0 ... 10 B(nponopuyoHarnsHbIi) OC 0 ... 10 B (nponopumoHanbHbii)

DC 2 ... 10 B (nponopumoHaneHem) DG 2 ... 10 B (nponopumoHansHbIn)

DG 4 ... 20 MA (nponopumoHaneHein) - 0G4 .., 20MA (MPonopLoHanbHbIN)

YCTaHOBOYHbIV cuUrHan DC 2 ... 10 B (nponopuvioHaneHe) O 2 ... 10 B (nponopuyoHanbHbii)
- hakTnyeckoe 3HayYeHne DC 0 ... 10B (nponopumoHanbHbid) OGO ... 10 B (NnponopumoHarnbHbIi)
4 .. 20 vA
MoTpebnsaemas mowHocTb 7 BA 38 BA
XapaKkTtepucTtukm Makc. nepectaH. ycunue 1200 H 4000 H /8000 H
Makc. xof nepecTtaHOBKU 20Mm 50 Mm
Bpems nepectaHoBKU 135c /80 ¢ 45 c/90 c/135 ¢
(o780 ¢ 8o 300 ¢ no BbIbopy)
CurHanbHble BXoapl HanpspkeHne DCz ... 10B HanpsokeHune DCz ... 10B
BxopHoe conpotvenenue 100kOM BxopHoe conpotveneHre1 00kOm
Tok 4 ... 20 MA Tok 4. 20MA
(cBHeLLHew Harpy3kon 499 Om) BxogHoe conpo-
TUBIIEHNE 100 kOm
CuvrHanbHble BbIXoabl HanpshxeHne DC2..10B HanpsixeHve DC2..10 B
TokoBasi Harpyska max 1 MA TokoBas Harpy3ka Imax 1 MA
Tok 4. 20MmA
CreneHb 3almThl Kopryca |IF54 no EN&0E529 |IFE5 no EM &0 528
Ycnosus okpyxatoLlen cpeasl Mpy pabote
- Temnepartypa 0..+50°C -15 .. +55°C
- OTHOCUTENMbHAsA BNAaXHOCTb 5 ... 5% 5 .. 95%
Mpw TpaHcnopTupoBke
- Temneparypa -40 ... + 8BO[0C -30 ... + 65[0C
- OTHOCUTENBHAsA BMAXHOCTb « G50, = 95%,
Mpun xpaHeHun
- Temneparypa -15 ..+ 55 °C -15 ... +55°C
- OTHOCUTENBHAs BRaxHoCTb O ... B5%: 0..95%
Temnepatypa cpefbl -10 ... 120°C
CraHgapTtbl 1 npegmucaHns  CooteeTctBre TpeboaHusm EC no
ANEeKTPOMarH1UTHOM COBMECTUMOCTM B9/336/EEC
[npekTnBa no HU3KOBOMNLTHOMY areKTpoobopyaoBaHuMio  73/23/EEC
Pasmepbl CM. rabapuTHbIe CXeMbI
MpucoeanHnTenbHLIN Kaberb: 1M E5x075Mv 2




ksB b,

BOA®-CVE SuperCompact

AneKkTpn4yeckoe noacoefnHeHne
PacnonoxeHue BbiBogoB EA-B12/24

Henpepblal-loe perynupoBaHue

AC DC
1 (GO0 - 24 B (3emna gna Y n U)
2 |G + 24 B
31|Y Y DC YcraHasnueatomii curdan (0...10 B, 2...10 B)
4
5 |U U Curnan daktund. nonoxenus (DC 0...10 B,

Cxema nogknrwyeHuna EA-B12/24
HenpepbiBHOE perynupoBaHue

DC2...10B)

3-no3uumnoHHOE perynupoBaHue

AC

GO0 24 B(SN)

G 24 B(SP)

Y1 Ycranasnvsatowmi curHan “AUF=OTtkpbiTh’ (24 BAC)
Y2 YcraHasnusatoLmii curHan “ZU =3akpbis’ (24 BAC)

U  CwrHan daktny. nonoxerusi (DC 0...10 B,
DC2...10B)

gl &) G N =

3-no3numnoHHoe perynumpoBaHue

KoHTponnep AC KoHTponnep AC
24B EA-B12 24 EA-B12
24BAC |L] 1] 24BAC |-L] 1|
DCO...10 B i 2 = 2
DC2..10 B [+ | 3 24 BAC AUF | ~ 3]
DC4..20 MA 4] U |~ [ 4|
(O -Ws

Cxema nogknroveHus npusogoB EA-C40/24 n EA-C80/24 ¢ npucoeguHuTenbHbIM Kabenem (5 x 0,75 mm?)

HenpepbiBHOE perynupoBaHue

Cxema nogkntoueHus npusopos EA-C40/24 n EA-C80/24

AC DC HenpepbiBHOE perynupoBaHue
1 |GO - 24 B OB
> |G + 24 B TpaHcdopmaTop
3|Y Y DC YcraHaerwmsatowmi cvrian (0...10B, 2...10B) _
4 |IM M DC- 3asemneHue noct. Toka ') KoHTponnep AC EA-C
24B el
5 (U ] CurHan dpaktd. nonoxeHus 24BAC |-L] [1]
(DC0..10B,DC2...10B) DGO . 10B [~ 2]
1) MNepembiuka mexay M n GO gonycTiMa Torbko Toraa, DC2..10B kd [ 3|
€CInv perynsaTop v NpMBOL, NUTAKOTCA OT OTAENBHbIX DC 4 ...20 MA - ' [ 4]
TpaHchOpMaTOpOB. L@— 5

Cxema nogkntodyeHusa npusogoB EA-C40/24 n EA-C80/24 ¢ knemMHON KOpoGKowm

Pabouee HanpsxeHne 24 B AC
HenpepblBHoe perynupoBaHue

Pabouee HanpsikeHue
24 BAC

(4..20 MA)

YcTaHaBnmMBaoLWMiA cUrHan
3| . DC (0..10B,2..10B)

A (4.20 MA)

AKTUBHas
obpaTHas cBA3b

"pe
y > . (0..10B.2..10 B)

3-no3uuUUnOoHHOE perynupoBaHue

-§— PE

— Pabouee HanpsikeHue
G BAG. anP

4—

’ A (4.20MA)
=P . AKTUBHAA
—pp - O6paTHas cBA3b

DC (0...10B,2...10B
— ( )
- Y1
-+ GO 24 B AC
o 7
ff— 24 BAC

2) MNepembluka Mexay knemmamn 1 n 18 (GO) monycTuma TOMbKO B TOM Cilydae, eCrivt perynsvop v NpuBoj NUTaTCs

OT OTAeSIbHbIX TPaHCHOPMaTOPOB.



ksB L.

BOA®-CVE SuperCompact

Cxema nopgkntoyeHuna npusogoB EA-C40/230 n EA-C80/230
Pabouee HanpsxeHne 230 B AC
HenpepbiBHOE perynupoBaHue

36| = pE

— Pabouee HanpsxeHue
18| - N 230B AC
1| -

g, p (4..20 MA)

YcTaHaBnuBaoLWmiA curHan
3| . DC (0..10B,2..10B)

A (4..20 MA)
AKTUBHas
- obpartHasi cBs3b
DC (0..10B,2..10B)
+

DN 20-100
¢ npuBoaom Tuna: EA-B 12

UcnonHeHue no mMaTepunany

3-no3uUnOHHOE perynupoBaHue

-4— PE
- PaGouee HanpskeHue
230B AC
4— B
TA (4.20MA)
Ll AKTUBHas
— obpaTHas cBA3b
V DC (0..10B,2..10B
> ( )
g Y1
4— o
iff— N 230 BAC

¢ npusogom Tuna: EA-C...

Ne netann  HasBaHue MaTtepuan

100 Kopnyc EN-GJL-250

103 Kopnyc pegykrtopa aNtoOMUHUI

160 Kpbllika nracTuk

194 KoHconb antoMUHUN

200 LnuHpens HepXxaBewLasa cranb

350 PerynupytoLias ronoska cepblii YyryH/ anactomep EPDM

410 dPacoHHasa npoknagka anactomep EPDM

412 YNnoTHUTENBHOE KOMbLIO KPYIIOro CeYEHUst  anacTtoMep - byTaameH-HUTpunbHbld kaydyk (NBR)
545 BknagbIw nogwunHuka HepxaBetowasa crans/TedpnoH (PTFE)
548 BTtynka npuBoga OLMHKOBaHHas cTalb

722 MpuBogHon dnaHel cranb

925 [anka wnuHoens OUMHKOBaHHasA cTalb

961 MaxoBuk nnacTuk

8



ksB b,

BOA®-CVE SuperCompact

Pa3mepbl

MpaHuua nsonauum
no HeizAnlV (12/94)

Twn :

EA-B 12

_I_T"?JL
a3

oo e

p—

J_ L
pNeo PN1s| | ||

DM 80100

hi

Twn :

EA-C 80
EA-C 40 \\\\\\l

#1080

&

Ve

Pasmepb! (Mm) PN & PN 10 PN 18 Bec, npubn. kr
DM [ by he |da |8y k nxdy |k nxdy |k nxdg | by b X w EA-BI12 | EA-C...
2025 | 25 |128 [87 |30 | 725 | 75 |4x11 | 85 |4x14 | 85 |4x14 [13 | &5 |100 | 100 |2.3 .
32 3z [ia |1z [a2 | 85 o0 [4x14 [ 100 [4x18 | 100 [axi8 [16 | 102 [100 [100 |30 -
40 40 186 | 12 | 32 85 100 [4x14 110 |4x18 10 [4x18 | 16 110 | 100 100 3.5 =
50 50 (188 [126 |40 [1075 | 110 [d4x14 [ 125 [4x18 [ 125 [axi18 [20 [ 120 [150 [110 |45 1,0
E5 85 (233 [186 (44 125 | 130 [d4x14 | 145 [d4x18 | 145 [ax18 (24 [ 135 [150 |120 |65 13,0
BO B0 |254 [182 |47 [140 | 150 [4x18 | 180 |&8x18 | 180 [8x18 (20 [ 180 [150 [140 |90 16,0
100 100 |303 [200 [58 [160 | 170 [4x18 [ 180 [8x18 | 180 [&x18 |20 |20 [1s0 [i1s0 |- 19,0
125 125 (365 | 248 |75 175 200 |B=x18 210 |B=x18 | 210 |[Bx 18 | 23 230 | 150 170 = 23,0
150 150 |a97 |262 |75 |1925 | 225 |Bw18 | 240 |Bx22 | 240 [8wx22 |23 | 286 |150 | 180 | - 29,0

anCOGAMHMTeﬂbeIe pa3Mmepbl — CTaHAaprI

KoHTpdpnaHew n3 yyryHa no DIN EN 1092-2 PN 6, PN 10 unu PN 16,

YnnotHsawowas kpomka: dopma B, Hanpumep DIN EN 1092-2-40-16-B



ksB L.

BOA®-CVE SuperCompact

Pa3mepbl pe3b60BbIX coeguHEHUN

YCNOBHBIN Mpw YyryHHbIX hnaHuax B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM:
npoxon, DIN EM 10922 -8B DIW EM 1092-2  ..-10-B DIN EN 10822 .-16-B
DM Pasmep 6onta Pa3smep GonTa Pa3smep Gonta
20 4 x M10 x 80 4 xMI12x 385 4 xM12 %85
25 4 % M10 x 80 4% M2 x 85 4xM12 x85
32 4xMI12x 95 4 x M16 x 100 4 % M16 x 100
40 4% M12 x 100 4xMi&x 110 4xMigx 110
50 4% M12 % 110 4% M1Bx 125 4xM18x 125
65 4xM12x 125 4 x M15x 140 4 % M16 x 140
&0 4 x M16x 150 8x MG x 180 8 xM1Ex 160
100 4% M1Bx 170 8x M18 x 180 8x M18x 180
125 8xM15x 200 dxMI5x210 x MG x210
150 8x MG x 225 8 x M20 x 240 8 x M20 x 240
YCnoBHbIN Mpwy YyryHHbIX onaHuax B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM:
npoxon DIN 2631 PN & DIN 2632 PN 10 DIN 2533 PN 16
DN Pasmep Gonta Pasmep GonTa Pa3mvep Gonta
20 4xMI0Ox 75 4% M12 x 80 4 % M12 x 80
25 4xMIOXT5 4 x M12 x 80 4 xM12 x 80
32 4 xMI12x 385 4 xMI16x 95 4 x M1 x 95
40 4% M2 %95 4 % M18 x 100 4 x M16 x 100
50 4 xM12 x 105 4xMigx 110 4 x M18 % 110
B5 42 M12 x 120 4 xM16x 130 4 x M16x 130
BO 4% M18 x 140 8x M18 x 150 8x M18x 150
100 4 xM16x 180 8xMISx 170 8xM1Ex 170
125 8x M18 x 150 8 x M18 x 200 8 x M18 x 200
150 dxMI5x215 8 x M20 x 230 8x M20 %230

Mpy nprmeHeHnn
BbICOTY ravikv + 2 wara pe3b0bl.

MuHumanbHoe paccTtoAaHuUe OT pacnpegenuntens

Ona knanaHoB BOA-CVE SuperCompact® He TpebyeTcs yuyuTbiBaTb MUHUMAnbHOE PacCTOSIHUE OT pacnpefenutenbHbIX

TpybonposoaoB.

Mpumep MOHTaXa U NPpMMEHEeHUA B KayecTBe 3aNOpPHOW apMaTypbl

Onsa nyywen HarnsagHoOCTU Ha YepTexe nokasaH knanaH BOA®-SuperCompact Bmecto BOA-CVE SuperCompact® - MoHTax

i

B pr6OI'IpOBOIJ,e WOEHTUYEeH.

rrl'n/rr}'n o\

OTtBepcTusi conaHueB knanaHoB BOA-CVE SuperCompact® cootBeTcTBytOT TonwmHe cdraHues no DIN EN 1092-2 PN 16
(BKNtOYasi 4OMYCKM) M pacrnonoXeHbl No COOTBETCTBYOLLEN cxeme. OHU ABNSIOTCA OObIYHBIMK (hriaHLaMK, Kak, Hanpuvep, y

il

i

i3

L

[T

BOA-Compact®, un npurogHbl ans donaHUeBoOro coeanHeHus.

10

L8

i

[ G

pe3b60Ble LWTU(PTOB MMM LUNUAEK K yKaSaHHOIZ Bbille ONnnHe cnenyet I'IpVI6aBVITb, Kak MUHUMYM, OOHY



ksB b,

BOA®-CVE SuperCompact

Tab6nuua KoHduUrypauumm

Ons apantauuun knanaHa BOA®-CVE SuperCompact k ycnoBusiMm Ballei cUCTEMbl peKOMeHAyeTCsl BOCNONb30BaTbCs
criepytollen Tabnuuen koHdurypaumu. laHHble, OTHOCSILLMECS K Ballel yCTaHOBKe M perynvpytowemMy knanaHy, abcomntoTHO
HeobxoAMMbl AN NpaBUMNbHOro Bbibopa knanaHa. MMpuBoA, Kak NpasBuMno, MNOCTaBNSETCA CO CTaHAaPTHbIMW HAaCTPOMKaMMu.
Ecnn gnsa Bac TpebyloTcs apyrme xapakTtepucTuki, npocbba noctaBuTb KPECTUKM B COOTBETCTBYIOLUMX sivenkax crtonbua

“KenaHne 3akasumka’.
3aka3uumk:

Homep 3akasuyuka:
MpoekT:

XapaKTepMcm KM YCTAHOBKU 3aKa34duKa

MpumevaHne:

HomuHanbHbIV pacxopn, )KuaKocTu m3/yac

PasHocTb gaBneHumn 6ap

Temnepatypa cpegbl °C

CopepxaHue rnukons %,

ky- - MokasaTesb YCNOBHON MPOMYCKHOM COCOBHOCTM

XapaKkTepucTuKM perynvpyoLero kKrnanava

YcnoeHbii npoxog DN BbiGop cM. Ha cTp. 2.

kys- MokasaTtenb NPOMyCcKHOM cnocobHoCTH Beibop cm. Ha cTp. 2.

OTHOcKTEenNbHast NpoTeyka 0,05%, 0,01% u Knacc nnot-
HocT 1 (DIN 3230) BO3MOXEH

[aeneHve 3annpanHus bap Bbi6op cMm. Ha cTp. 3.

XapaKTepMCTVIKVI UCMNOJNTHNTENbHOIo NnpuBoAaa

J

XenaHve sakasumka') | BasoBble ycTaHoBKM | MprMeyaHue:
PaBodee Hanpsokerve |24 B AC X
280 B AC BoamoxHo ¢ EA-C... 1 kneMMHoi kopobkoi
3agaHHoesHaveHne |(DC2...10B X
ycTaHoBou. curHana (DC O ... 10 B
4..20 MA Ons EA-C... aBTOMaTU4eCcKku ¢
KNEeEMMHOW KOpPOOKOM
3-1103ULL. peryrmpoBaHm1e [Ona EA-C... aBToMaTn4ecku ¢
KITEMMHOW KOPOOKOM
GakmmeckoesHaseHe |DC2 ... 10 B X
ycTaHoBou. curHana |DC 0 ... 10 B
4..20 MA BoamoxHo ¢ EA-C... 1 KneMMHo Kopobkon
BpemsinepectaHoskm |45 ¢ BoamoxHo Tonbko ¢ EA-C...
90 c
135¢ X
Xapakrepuctuka PpasHonpoLeHTHas X X
JwHenHasn
IMpoueccHbIn perynsTop | CMOHTMPOBaH 1 napameT- BoamoxkHo Tonbko ¢ EA-C... n KnemmHon
PYPOBaH Ha 3aBofae KOpoGKoW
KabenbHasipassogka | CvoHTVpoBaH. kaberb, 1M X Tonbko npu 24 B AC
KnemmHas kopobka BoamoxHo Tonbko ¢ EA-C...
MpuBog CmOHTVIpOBaH HaKranaHe X CMOHTVpOBaH Ha 3aB0AE, NPOBEAEHD! (DYHK-
LMOHanbHbIE U TYPaBINYECKE UCTIbITaHNS
MpoBEpeH 1 MoCTaBNSeT- CMOHTMpOBaH Ha 3aBofe, NPOBEAEHbI PyHK-
CS1BOTZENbHOM YTaKoBKe  IIOHaTbHbIE W TZPABINYECKVE UCTIbITAHUS.

Jarem np1Boa AEMOHTUPYIOT W MOCTABISIHOT.

') 3aech HEOBXOAMMO OTMETUTB XENaeMyto 3akasunkoM KOHUrypaLmio npusoaa. KoHdurypaLms BeInonHseTcs 3a
AONONHUTENBHY0 nNnaty (cM. npavicrvceT 7520.6)

BOA™-CVE

rCompact

H TLINE

06233-863843

11




ksB L.

BOA®-CVE SuperCompact

MpeumywecTBa usgenus - Ang Bbiroabl HalWKUX NoTpebutenen

MwukponpoueccopHoe
ynpasneHue

Bawa BbIroga

* ABTOMaTMYECKUA KOHTPOIb

* CuHXpoHM3auuMsa nocne otkasa

MporpammupyembIin

YCTaHOBOYHbIA CUFHanN

Bawa Bbiroga

* YHuBepcarnbHoe NMpuUMeHeHNe
CO BCEMW TUMaAMW PErynsTopos

* MMocnepytowas agantaumsa 6e3

AneKkTponnTaHna
* SKCﬂﬂyaTaLI,VIOHHaﬂ HageXHoCTb

\ 3aMeHbl getanen

i
\

Bawa Bbiroga

+ AganTtaumsi BpeMeHU 3aOepXkku K
YCIOBUSIM YCTaHOBKM

+ OnTtuManbHoe npucrnocobneHne kK
06beKTY perynupoBaHus

Mporpammupyemoe Bpems T
3apepKKU :
|
[ ]

MporpammMmupyemas nuHeMnHas unu

paBHOMpPOLUEHTHaA XapaKTepucTuka

KrnanaHa

Bawa Bbiroga

+ Bo3MOXHOCTb nocrneaytoLen
agjantaumm perynmpoBOYHOM
XapaktepucTukn 6e3 3ameHbl geTtanemn

*  OKOHOMM4YHOE U rnbkoe pelueHne

*  OnTnmanbHasa pabota cucTembl

O6TekaeMbI NPOTOUHbLINA KaHan
Bawa BbIroga

*  MuHUManbHbIV WYM NOTOKA

+ Manble notepu gaBneHus

» Hebonblune akcnnyaTauyoHHbIe pacxogbl

CTtpouTtenbHas onvHa paBHa
AunameTpy ycnoBHoro npoxoaa DN
Bawa BbIroga

* Manas notpebHOCTb B nnowiaam

Mporpammupyemas

nponyckHasi CnocoGHOCTb kvs

Bawa Bbiroga

* 4 3HayeHua K -Ana Kaxgoro
YCINOBHOTO Npoxoaa

* Bapwnauusa sHaueHus k  6es
3aMeHbl KOMMOHEHTOB

* He TpebyeTcs MexaHU4eckow
HOCTUPOBKM

¢ OKOHOMWYHOE U rMbKoe
pelleHne

OnTumMusampoBaHHasa cyHKUNA

MSIFTKOIro YNOTHEeHUA

Bawa Bbiroga

+ KomneHcupyeT gedopmanuio
3aTBOpa

* OnTMManbHas xapakTepucTuka
OTKPbITUSI C NEPBbIX Kanenb

*  Tou4HbIA KOHTPONb pacxoga B
nobon paboyern Touke

OpoccenbHbIN opraH NOSIHOCTLIO

obnuuosBaH cononumepom EPDM

Bawa Bbiroga

+ PerynupoBaHve n 3anmpaHve opgHON
apmartypowm

+ KanneHenponuuaemoctb no DIN
3230, nnuct 3

COXpaHﬂI'OTCﬂ npaBa Ha TEXHUYECKNE U3MEHEHUA

» To4Has xapakTepucTvka knanaHa
»  CTONKMI K KOPPO3UK 3aTBOP

K

YCTaHOBKM.
*  OKOHOMWS Ha TPAHCMOPTHbLIX pacxogax
* YnobcTBO MOHTaxa

N’
M|
L]

OTtBepcTUA U TOoNwMHa chnaHua

no DIN EN 1092, pacnonoxeHue

oTBepcTUa Ansa coeauHeHus PN

6/10/16

Bawa BbIroga

» CokpallleHne pacxodoB Ha
CcKNnaackoe XO035MCTBO

* HeBo3moxHo nepenyTaTb

KSB Aktiengesellshaft
MpenctaButensctBo ¢upmbl KCE B MockBe BusHec ueHTp «flMckoe none»
125124 Mockea, 1-8 yn. fmckoro [lonsi, 9/13

Ten. (007 095) 935-71-73, 935-71-74, 935-71-75, 935-71-76
vl Tenecpakc: (007 095) 935-71-69 E-mail: info@ksbgroup.ru

01.06.05

7520.1/5-60



